



海南特区报官微



海南特区报微博

省住房公积金管理局： 现房销售项目免存保证金

□记者 杨作品

本报讯 省住房公积金管理局昨日下午下发《关于现房销售房地产项目住房公积金个人住房贷款免存保证金的通知》(以下简称《通知》)。该通知自印发之日起执行。

《通知》指出,我省现房销售项目免存保证金。房地产开发企业向住房公积金直属管理局申请办理现房销售项目楼盘基础信息登记时,免存保证金;对已留存保证金的现房销售

项目,房地产开发企业可申请解付保证金或解除保函。现房销售项目认定以住房和城乡建设(房产管理)部门或行政审批部门批准的现房销售备案表为依据。

《通知》主要包含三部分内容。一是明确现房销售项目免存保证金,并规定对已留存保证金的现房销售项目,房地产开发企业可申请解付保证金或解除保函。二是明确现房销售项目认定标准。三是明确解付保证金或解除保函手续办理流程。

办理流程说明

房地产开发企业统计符合现房销售项目认定标准的房产项目数量及购房人公积金贷款金额、保证金留存余额或银行保函担保额度,向前办理楼盘基础信息登记的住房公积金直属管理局(以下简称“直属管理局”)提出解付保证金或解除保函申请。直属管理局于3个工作日内完成审批,受委托银行完成解付保证金工作。若为银行保函担保的,由直属管理局协调担保银行在接到直属管理局出具的银行保函解付通知及银行保函原件后按规定办理解除手续。

新闻热线:

66700110
66742110

天天开彩

详见6、7版

排列三 排列五

23324期

6 0 2
6 0 2 4 6

全国中奖情况:“排列3直选”中19235注,单注奖金1040元;“排列3组选3”中0注;“排列5直选”中59注,单注奖金10万元。

我省中奖情况:“排列3直选”中4注,单注奖金1040元;“排列3组选3”中0注;“排列5直选”中0注。

大乐透

23139期

15 16 25 31 34
05 09

全国中奖情况:一等奖中5注,单注奖金1000万元;二等奖中59注,单注奖金270955元。我省中奖情况:一等奖中0注;二等奖中0注。

七乐彩

23139期

02 08 10 11
16 19 28 22

福彩3D

23324期

4 9 5

海口

多云

20℃-26℃ 无持续风向<3级

三亚

多云

21℃-26℃ 无持续风向<3级

海口江东新区东寨新居配套路网项目有新进展

规划二号路 基本具备通车条件

□记者 苏钟

本报讯 昨日,记者从海口江东新区管理局获悉,东寨新居配套路网项目已于近日完成规划二号路沥青铺设工作,基本具备通车条件,保障了东寨新居4000多户回迁居民出行的需求。

东寨新居配套路网项目位于东寨港大道东侧,包含规划一号路和规划二号路2条支路,道路总长2704m,红线宽度18m。其中规划一号路起点接东寨港大道,终点穿过104县道,建设长度为2016m,设计速度20km/h;规划二号路起点接东寨港大道,终点平交规划一号路,建设长度为688m,设计速度20km/h。

目前,东寨新居配套路网项目规划一号路已完成现有工作面的地下管网工程施工,路面工程已施工至级配层。规划二号路已完成雨污水管道、给水管道、电力管

规划二号路完成沥青铺设工作。
(海口江东新区管理局供图)

沟、通信管道及路灯照明排管等地下管网施工,以及完成最后一段路面的第一层沥青摊铺,基本具备通车条件。

东寨新居配套路网项目的建设将极大地完善东寨新居一期、二期以及机场二期安置区(演丰片区)周边的市政基础设施配套,保障了居民的日常出行及生活需求。

海口美兰区两条“断头路” 正式通车

□记者 钟起的 通讯员 陈尾娇

本报讯 近日,海口美兰区海和路(安民路至碧海大道)、美群路延长线两条“断头路”正式通车。

昨日上午,记者在美群路延长线项目现场看到,这条困扰市民多年的“断头路”摇身成为平整的双向混凝土车道,通行车辆秩序井然,不少车辆和居民已赶“新”体验。

美群路延长线南起美群路,北至海府一横路,道路全长约200米,周边分布城中村、居民小区、政府单位等,原先因道路未打通,过往车辆无法从此通行,上下班高峰期容易造成周边道路的拥堵。项目于7月初进场开工,经过几个月的建设,如今已实现通车,目前正在进行人行道及路灯等收尾工作。

同时贯通的还有位于海甸岛的海和路(安民路至碧海大道)。该路段东起现状海和路与安民路交叉口,西至碧海大道,长度共299米。此道路的建成,不仅能够极大地缓解海甸六西路交通压力,方便周边居民交通出行,还有效改善环境面貌,提升城市品位。

美兰区住建局公路站相关负责人表示,两条“断头路”施工单位后续将加强跟踪调度,全力做好项目收尾工作,确保12月上旬所有工作全部完成。

琼海城投公司原法定代表人、董事长、总经理叶志宏受审 被控非法收受财物1000余万元

本报讯 12月4日,海南省第一中级人民法院一审公开开庭审理了琼海市城市建设有限公司原法定代表人、董事长、总经理叶志宏受贿、洗钱一案。

省人民检察院第一分院起诉指控:2017年7月至2023年春节前,被告人叶志宏在担任海南博鳌国际医疗旅游先行区开发有限公司副总经理,琼海市城市建设有限公司法定代表人、董事长、总经理,海南博鳌乐城国际

医疗旅游投资有限公司董事长期间,利用职务上的便利,为他人工程项目承揽、资金拨付、招标代理等方面提供帮助,直接或通过他人非法收受财物折合共计1000余万元。被告人叶志宏通过用受贿款与他人共同出资购买房产、让行贿人将贿赂款转给他人以他人名义购买车辆由其实际使用等方式掩饰、隐瞒犯罪所得。检察机关提请以受贿罪、洗钱罪追究其刑事责任。庭审最后,法庭宣布休庭,择期宣判。 记者 杨作品

家长线上集中上“公益课”? 澄迈警方:假的!

本报讯 近日,澄迈县部分学校反映,有家长收到要求收看线上公益直播课堂的通知。经核实,澄迈县未发布此类通知,请家长提高警惕,谨慎点击链接,以免上当受骗。

近年来,打着官方旗号让家长收看线上公益直播课,并且通过“公益课”卖产品的事件在多地发生。诈骗分子除了在相关群里发布通知外,甚至还会冒充政府工作人员,伪造教育局公章,将“公益课”的通知以“红头文件”的形式发送,要求家长观看线上直播。曾有家长反馈,在观看直播课时,“讲师”会不断推销“深入学习”的教辅资料,价格由40元到近百元不等。在“讲师”“洗脑式”话术下,有部分家长购买了相关产品。 记者 畅凯

“下大雨积水排不掉,出行不便” 回应:海口长新路雨水管网改造项目预计12月底完工

本报讯 “我们村一下大雨积水就排不出去,出行很不方便。”家住海口秀英区西秀镇大效村的村民反映。昨日,记者从秀英区政府了解到,目前长新路雨水管网改造项目正在抢抓工程进度,预计12月底完工。

海口大效村村民反映,村里的雨水管道有问题,一下大雨积水就排不出去,出行很不方便。当地村民说,大家希望“排水难”问题能尽快解决。

近日,记者在海口大效村长新路雨水管网改造

项目现场看到,工人正在抢抓工程进度,现场一派繁忙景象。据施工人员介绍,雨水管网改造项目为南北走向,长512米,宽5.5米,主要建设内容包括道路工程、排水工程等。截至12月初,雨水管道埋设基本完成,目前正在进行检查井、雨水口及路基结构层的施工作业,预计在本月底完工。改造工程除了增加雨水收集能力,解决道路内涝问题外,还进行路面硬化工作,完工后将惠及周边群众3000余人。 记者 苏钟

海口秀英区5所公办初中130间教室 全部更换护眼照明灯

本报讯 记者昨日从海口市秀英区教育局了解到,海口市第十四中学、海口市丰南中学、海口市东山中学、海口市石山中学、海口市永兴中学5所公办初中共130间教室,通过学校教室灯光照明标准化智能化改造,已全部更换为护眼照明灯,全区基本实现初中学校灯光照明改造全覆盖。据了解,学校教室灯光标准化智能化改造项目是秀英区“我为群众办实事”中的一个项目。 记者 苏钟